



粽叶飘香

小记者:袁和悦 编号:199038
淮阳县实验小学四(1)班

五月初五是我国传统节日端午节。这天,我参加了小记者端午节手工活动,在这个活动中,我知道了端午节的由来和含义,同时也体验了包粽子的乐趣。

周口报业传媒集团的老师给我们讲了端午节的由来,然后我们在老师的带领下,诵读了屈原的经典著作。

紧接着就是包粽子环节了。一说到包粽子,很多在场的小记者跃跃欲试。老师向我们展示了事先准备的材料,有粽叶、麻线、糯米和蜜枣。老师先做示范,首先拿起处理好的粽叶,双手捏住粽叶的1/3处,往回一折,成漏斗状,然后向里面放一把糯米,再把蜜枣放进去,之后把粽叶包起来,再用麻线缠几圈,系紧,就大功告成了。

说起来容易,实际操作的确很难,湿滑的粽叶总是不听话地乱跑,麻线系着也不容易,把我难为得出了一头汗才勉强包成第一个。

熟能生巧。严格按照老师所讲,加上包第一个积累的经验,我用了大概40分钟的时间包了8个粽子,而且还帮助了别人。

这一上午下来,我学了不少知识,心里感到美滋滋的。

(辅导老师:丁慧)

包粽子

小记者:赵诗琪 编号:199006
淮阳县实验小学一(6)班

今天是端午节,期待已久的周口报业小记者活动终于来了!我十分兴奋,因为今天的小记者活动是老师带我们一起包粽子。

我们先听老师讲了端午节的由来,又一起诵读了经典诗词。在老师的带领下,我们开始学包粽子,先将两片粽叶卷成漏斗状,放糯米,再往里面装大枣,一手拉绳一手转粽子,一个有棱有角的粽子就完成了。在老师手把手地指导下,我认认真真学习、模仿。一阵手忙脚乱后,粽子在我的手里闪亮诞生了,不过包得不是很好看。

一上午很快就结束了,小记者们拿着自己包的粽子开心地笑了。我觉得这个端午节是我度过的最有意义的节日,不仅让我学到很多知识,还锻炼了我的动手能力。好期待小记者的下一次活动啊!

(辅导老师:刘译文)

难忘的一次银行之旅

小记者:贾皓翔 编号:198308 沈丘县回民小学三(4)班

周日早上7点钟我就兴奋地起床了,因为两天前妈妈就告诉我本周日有小记者活动,我开心得不得了。这次活动可以去银行里面走一走哦,我太期待了!

匆匆地吃了早饭,爸爸把我送到农商银行门口,老师已经在等我们了。大门里面有很多同学在排队等待,我也加入了队伍。老师很快让我们进入会议室,我找了一位同班同学坐在一起。

会议开始了,老师首先问了我们一个问题:钱是从哪里来的呢?我们的答案五花八门,有的说偷的,有的说捡的,有的说拾的……最后老师给我们说了一个答案:钱是爸爸妈妈挣来的。同学们恍然大悟。

老师又教我们学习如何辨别假钞,一是看,二是摸,令我们记忆深刻。

老师让我们看了一个小视频,银行的工作人员数钞票的速度令我们惊呆了,太神奇了,数的速度比验钞机还快。我心里想要是我数钱也能这么快就好了。

之后,我们举办了一场数钞票大赛,参赛的同学都得到了奖品,大家开心地为他们鼓掌。老师又带我们去银行办理业务的地方参观,看了取款机、验钞机等设备,我们大开眼界,受益匪浅。

我们恋恋不舍地结束了这次有意义的小记者活动。

(辅导老师:李娜)

我当小小银行家

小记者:赵越 编号:198172 沈丘县河南小学三(4)班

今天我去参加小记者活动啦!我们来到活动地点农商银行,银行工作人员把他们的工作卡按在门上才能开门,真高级呀!

排队时,我和我的好朋友站在一起。哇,会场真大呀!我赶紧找了个座位,因为人太多了,我个子低,坐后面看不见。

活动开始了,给我们上课的是一位非常美丽的女老师——汪老师。汪老师提的第一个问题是:钱是从哪里来的?我立刻举起了手,老师叫到了我,我大声地说:“钱是从银行里来的。”“非常好,你先坐下。”老师说。老师又提问了别的同学,大家也都说钱是从银行来的。我以为答对了,但老师却说钱是从劳动中得到的。哦,我这才明白过来,钱是靠勤奋努力得到的。

的。我竟然忘了这点!

上课的过程中,有很多同学在说话。老师幽默地说:“你们要是再乱,我会很伤心的。”老师这样说,下面倒安静了许多呢。过了一会儿,老师又提了一个问题:你怎么才能挣钱?我马上举起了手。老师说:“那我还问这个小姑娘吧。”我说:“我一定好好学习,学到很多知识,长大才能挣钱。”老师夸我回答得非常好。快下课时,每个参加活动的小记者都得到了一个礼品,是一个黄色的书包,特别漂亮。

在这一天中,我学到了很多关于钱、理财的知识,我非常高兴参加了小记者活动。等我长大了,也要当一名银行家。

(辅导老师:张青)

我是识别假币的小行家

小记者:严宇扬 编号:198173 沈丘县河南小学三(4)班

今天阳光明媚,鸟语花香,妈妈要带我去农商银行参加小记者活动啦!

活动开始了,老师问:“同学们知道怎么分辨假钱吗?”有的同学说会,有的同学说不知道怎么分辨。老师先讲了分辨的方法,然后他又问:“同学们,你们有没有经历过遇到假钱的事?”在我身边就发生过一次这样的事,让我来给你们讲一讲吧!

记得有一次,我的外婆和外公在街上卖大葱,卖完之后整理钱时,却

发现了一张100元的假钱。外公又气又急,当场就把钱撕碎了。外公虽然没说话,但我能看出他是很难过的。亲眼看到70岁的外公被骗,我非常气恨那个使用假钱的人。这是我外婆、外公的血汗钱呀!

我一听说这次活动中会教我们如何辨别真假钱,就特别高兴。然后,老师又告诉我们,如果你收到了假钱,千万不要再使用,如果你再传给他人,那么那个人就是第二个受害者。

这次活动使我受益无穷,以后我也是一个识别假钱的小行家了。

活动结束后,银行的工作人员带我们来到营业大厅,送给我们每一个人一个书包,真是太开心了。

(辅导老师:代艳梅)

难忘的小记者活动

小记者:郭蕊 编号:198489
沈丘县回民小学六(7)班

上个周末,我参加了小记者“小小银行家”活动,受到了深刻的教育。参加了这个活动,我知道了怎样辨别真假货币,懂得了钱币的由来,还认识了我国古代所用的铜钱。

活动中,我们还玩了一个有趣的游戏——点钞比赛,规则是在一分钟之内数完自己手中的练功券,数完后要说出自己数的张数,银行工作人员会再次确认是否正确。凡是参与这次游戏的小记者,都会得到一个小礼物。我虽然没能参与这个游戏,但我也尽力为自己争取了。

小小银行家的活动让我充分了解了钱的事,还知道了快速数钱的方法。

每一次小记者活动都让我印象深刻。参加小记者活动,让我学到了更多的知识。

(辅导老师:代兵)

我参加了“点钞大赛”

小记者:姜无忌 编号:198202
沈丘县河南小学四(1)班

5月26日上午,我在农商银行参加了一个“小小银行家”的主题活动,银行里的阿姨教我们如何快速数钞票、如何识别假钞等技能。

活动中,阿姨教我们数钞票,先发给我们每人一沓练功券,让我们开展一场数钞票大赛。比赛开始了,只见其他人的速度都很快,而我因为是第一次数钞票,只能慢吞吞地数。突然,阿姨喊了一声“比赛结束”,顿时,我的心慌了,因为我还没有数完。我在阿姨问其他同学有多少张钞票的时候,趁机把手中剩余的钞票数完了。阿姨问我有多少张的时候,我回答道:“53张。”阿姨宣布结果了,大部分同学都数对了。阿姨说我数错了的时候,我的心像玻璃一样碎了。当阿姨发奖品的时候,我以为自己会没有,但是,阿姨说参加比赛的每一个人都有奖品,然后,发给我一个安慰奖。

通过这次活动,我认识了钱币,学习了知识,度过了一个快乐的上午。

(辅导老师:李平广)

